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Керівникам управлінь освіти територіальних громад:

Рожищенської громади, Нововолинської громади Волинської області

Вінницької громади Вінницької область

Дніпровської громади, Кам’янської громади Дніпропетровської області

Батівської громади, Ясінянської громади Закарпатської області

Долинської, Бурштинської, Коломийської та Калуської громад Івано-Франківської області

Львівської громади Львівської області

Славутицької, Переяславської, Білоцерківської, Васильківської, Петрівської громад Київської
області

Чорноморської, Подільської громад Одеської області

Охтирської громади Сумської області

Здолбунівської, Рівненської, Вараської, Гощанської, Острозької громад Рівненської області

Лозівської, Височанської, Зміївської, Слобожанської громад Харківської області

Чернівецької громади Чернівецької області

Кропивницької громади Кіровоградської області

Програма «Мріємо та діємо», яка впроваджується Радою міжнародних наукових досліджень та
обмінів (IREX) за підтримки USAID запрошує заклади загальної середньої освіти до участі у
проєкті «Рівні можливості для всіх» з впровадження гендерно чутливого підходу в закладах
освіти, зокрема в технологічній освітній галузі, на уроках з вивчення предмета «Технології»
/«Трудове навчання».

Метою проєкту є надання підтримки освітянам у впровадженні змін, які є затребуваними
відповідно до затвердженої Кабінетом Міністрів України в грудні 2022 року Стратегії
впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року, а також, впровадження нових
підходів для того щоб не обмежувати учнів та учениць у реалізації їх потенціалу, впливати на їх
вибір та свободи протягом усього життя. Прийнята Стратегія впровадження гендерної рівності у
сфері освіти, підкреслює важливість заходів для подолання гендерних стереотипів та створює
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законодавчу базу для впровадження принципу рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у
сфері освіти в Україні.

В рамках пілотного етапу проєкту (в 2022-2023 році), 6 шкіл з різних регіонів України уже
стали учасницями проєкту «Рівні можливості для всіх». Метою нового етапу проєкту цього року є
поширення розроблених та пілотованих методик та практик серед щонайменше 10 нових шкіл,
які прагнуть до систематичних змін зокрема в технологічній освітній галузі, на уроках з вивчення
предмета «Технології» /«Трудове навчання».

До проєкту запрошуються школи з 31 громади-учасниці програми «Мріємо та діємо» - з
Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Одеської, Рівненської,
Харківської, Вінницької, Дніпропетровської, Львівської, Сумської, Чернівецької та
Кіровоградської областей.

Загальноосвітнім навчальним закладам, що долучаються до проєкту, буде запропоновано
пройти комплексне навчання щодо впровадження гендерно чутливого підходу. В рамках навчання
будуть представлені методики та практичні інструменти для здійснення аналізу актуальної ситуації
щодо дотримання принципів гендерної рівності в закладах освіти. Проєкт базується на
загальношкільному підході, що передбачає залучення усієї шкільної громади, і особливим фокусом
також стане підхід проведення уроків трудового навчання.

Участь у даному проєкті допоможе навчальному закладу: 

● отримати комплексну підтримку та допомогу у перших кроках реалізації «Стратегії
впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року»; 

● отримати нові знання, навчитися новим підходам та сприяти професійному розвитку
колективу школи; 

● розробити проєкт/план впровадження змін у ЗЗСО та отримати комплексну менторську
підтримку; 

● сприяти позитивному ставленню до змін у школах серед вчителів, учнів/ниць і батьків; 
● стати творцями методичних рекомендацій та кращих практик для подальшого та більш

ширшого втілення змін у навчальних закладах по всій країні. 

Запитання щодо конкурсу та проєкту просимо надсилати за адресою
cohesion.mriemotadiemo@irex.org. Відповіді на усі запитання будуть розміщенні за ЛІНКом.

Більше деталей щодо програми та оголошення із формою для подачі заявки на проєкт у
додатку та за лінком.

Ознайомитись з результатами прикладами розвитку однієї з шкіл-учасниць на пілотному етапі
за посиланням.

З повагою -
Директорка Ради міжнародних наукових
досліджень та обмінів (IREX), Україна
Мехрі Дракман
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